1)

2)

3)

Serdar 432 sayfalk bir kitabin
birinci gin 54, ikinci gin ise 58

sogfosml okugor.

Buna gére, kitabin okunmayan

kag sayfasi kalmigtir?

A) 320 B) 324 C) 330

Bir okulda 412 erkek &grenci var-

dir. Kizlarin saysi ise erkeklerden

105 eksiktir.

Buna gére, okulda kag kiz 6gren-

ci vardir?

A) 307 B) 317 C) 317

Bir su deposundaki 637 litre suyun
once 124 litresi, sonra ise 244 lit-

resi kullaniliyor.

Buna gére, su deposunda kag lit-

re su kalmistir?



4)

9

A) 259 B) 261 C) 269

Selcuk, 250 lira ile girdigi bir ma-
gazadan yukaridaki rinlerden bi-

rer tane cllgor.

Buna gére, Selcuk'un geriye kag
lira parasi kalmistir?

A) 128 B)132 C) 142

Bir pazarc pazara getirdigi 541
kilogram domatesin 362 kilogra-

mini sotlgor.

Buna gére, pazarcinin sotomadlgl

kac kilogram domatesi kalmistir?



6)

n

8)

A) 189 B) 181 C)179

Gikani 632, farki 251 olan bir

citkarma isleminde eksilen say
kactir?

A) 381 B)873 C) 883

Bir firnda bir ginde 465 ekmek
gapllml§tlr. Ekmeklerin 251 i Bgle—

den &nce 176si ise 6gleden sonra

satilmistir.

Buna gére, satilmayan kag ekmek
kalmistir?

A) 32 B) 38 C) 48

Bir cicekcide bulunan 324 gulun
130u kirmizi, 89°u beyaz, geri ka-

lanlar ise sarndr.

Buna gére, cigekgideki gullerin
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A) 100 B) 105 Q115

9) - Bir magaza ca-
¥ masir makinesinin
fiyatinda  indirim
yapti.

Yukaridaki etiket Gzerinde gérilen

fiyatlara gére, camasir makinesin-

de kag lira indirim yapilmistir?

A) 226 B) 234 C) 236
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Cevaplar :
DA, 2)A, 3)C, 4)B, 5C, 6)C, 7)B, 8)B, 9A,



